

Росгосстрах в Новосибирской области стал победителем открытого конкурса на право заключения договора на оказание услуг по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств, проводившегося в интересах сразу пяти больниц региона.

Под защитой Росгосстраха теперь будут находиться ответственность водителей ГБУЗ НСО «Чулымская центральная больница», ГБУЗ НСО «Новосибирский городской клинический перинатальный центр», ГБУЗ НСО «Городская инфекционная клиническая больница №1», ГБУЗ НСО «Государственная областная Новосибирская клиническая туберкулезная больница», ГБУЗ НСО «Коченевская центральная районная больница».

«Участие в данном конкурсе можно назвать в какой-то степени социально-ориентированным, — отмечает и.о. заместителя директора по корпоративному страхованию филиала компании «Росгосстрах» в Новосибирской области Андрей Клепиков. — Наши полисы позволят бюджетными организациями здравоохранения выполнять свою миссию и оказывать медицинскую помощь жителям нашего региона».

Источник: Википедия страхования, 12.07.2017